

## **1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 003/2024**

O Instituto Agropolos do Ceará, entidade de direito privado e sem fins lucrativos, inscrito no CNPJ sob nº 04.867.567/0001-10, qualificado como Organização Social através do Decreto nº 26.528 de 07/03/2002, torna público a **1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 003/2024**, conforme segue:

### **ONDE SE LÊ:**

#### **5. DAS INSCRIÇÕES**

(...)

5.2. No momento da inscrição, o candidato deverá optar pela especialidade a que deseja concorrer. O candidato (a) deverá realizar sua inscrição enviando sua ficha de inscrição devidamente preenchida de acordo com o modelo fornecido no ANEXO II, bem como, toda documentação comprobatória (**PREFERENCIALMENTE EM ARQUIVO ÚNICO**) em que comprove atender a todos os requisitos da vaga elencados na descrição do ANEXO I, através do e-mail: [selecao003.2024@institutoagropolos.org.br](mailto:selecao003.2024@institutoagropolos.org.br), com data de envio de 03 de junho de 2024 até as 23:59 horas do dia 09 de junho de 2024.

### **LEIA-SE:**

#### **5. DAS INSCRIÇÕES**

(...)

5.2. No momento da inscrição, o candidato deverá optar pela especialidade a que deseja concorrer. O candidato (a) deverá realizar sua inscrição enviando sua ficha de inscrição devidamente preenchida de acordo com o modelo fornecido no ANEXO II, bem como, toda documentação comprobatória (**PREFERENCIALMENTE EM ARQUIVO ÚNICO**) em que comprove atender a todos os requisitos da vaga elencados na descrição do ANEXO I, através do e-mail: [selecao003.2024@institutoagropolos.org.br](mailto:selecao003.2024@institutoagropolos.org.br), com data de envio de 24 de julho de 2024 até as 23:59 horas do dia 31 de julho de 2024.

Fortaleza, 24 de julho de 2024.

**FRANCISCO DE OLIVEIRA REBOUÇAS NETO**

Presidente do Instituto Agropolos do Ceará



/institutoagropolosdoceara  
@agropolosdoceara  
[www.institutoagropolos.org.br](http://www.institutoagropolos.org.br)



Rua Padre Valdevino, 2160 - Dionisio Torres  
Fortaleza - Ceará - Cep. 60135-414  
CNPJ: 04.867.567/0001-10